









Бои правительственных войск атакуют позиции мятежников на мадридском фронте

С фронтов гражданской войны в Испании Налет фашистской авиации на Мадрид

Париж, 26. Как передает «Гавас» из Мадрида, вчера артиллерия мятежников в течение часа бомбардировала центр столицы...

лучшая оборона медленно обратилась в бегство. БАРСЕЛОНА. 25. Сюда прибыли из Франции два сына бывшего президента Испании...

Подвиг республиканских динамитчиков

Париж, 26. По сообщению мадридского корреспондента агентства Гавас, 24 декабря группа республиканских бойцов из 12 динамитчиков пересекла реку Тахо...

ригорно, занятую мятежниками на глубину в полтора километра. В районе Таллера динамитчики взорвали поезд из 23 вагонов...

Китайская и японская печать о компромиссе нанкинского правительства и Чжан Сюэ-яна

Токио, 26. Шанхайский корреспондент агентства Джем Чуси пишет, что компромисс, в результате которого был освобожден Чан Кай-ши...

Сюэ-яна Ян Хучжен остался в Шане, а главная беда заключается в том, что китайские красные армии, слабо укрепившиеся вследствие сянских событий...

Международная авиационная федерация утвердила рекорд пилотов Нюктикова и Липкина

Центральный аэропарк СССР имени А. В. Косарева получил вчера от президиума международной авиационной федерации извещение о засвидетельствовании международного высотного рекорда...

Этот рекордный полет был совершен пилотами Нюктиковым и Липкиным 10 ноября 1936 года на транспортном моноплане с 4 моторами «АМ-34»...

Чан Кай-ши прибыл в Нанкин

Шанхай, 25. Как передает «Рейтер», Чан Кай-ши немедленно по прибытии в Лоу приказал приостановить военные действия против Чжан Сюэ-яна...

Шанхай, 26. Сегодня Чан Кай-ши прибыл в Лоу в Нанкин.

Шанхай, 26. Агентство Центрального правительства в Шане сообщает, что Чан Кай-ши в связи с прибытием в Лоу...

Шанхай, 26. По сведениям китайских официальных кругов, Чан Сюэ-янь прибыл сегодня на самолете вместе с Сув Цзе-веном в Нанкин.

Резолюция протеста против допущения Троцкого в Мексику

Нью-Йорк, 26. Орган коммунистической партии Мексики «Эль Математикан» публикует много резолюций протеста против предоставления Троцкому разрешения на въезд в Мексику...

Французский заем Польше

Париж, 24. Финансовая комиссия палаты депутатов, обсуждавшая вчера вопрос о предоставлении гарантии выпускаемого во Франции займа в пользу Польши...

Массовые аресты в Германии

Париж, «Юмпит» сообщает, что в Дрездене (Германия) арестовано около 60 рабочих за участие в забастовке на заводе, работающем для военных нужд.

Суд Дело о преступной руководящей практике бывших работников Оренбургской дороги

На вечернем заседании 22 декабря давал показания суду подсудимый бывший начальник Оренбургской дороги Подшивалин. Допрос Подшивалина со всей очевидностью устанавливает, что он не только облегчал своей преступной бесхозяйностью работу вражеских элементов...

Подшивалин пытается представить дело таким образом, будто бы он боролся с вредителями в саботажника. Но на вопрос суда, какие же меры он принял против этих лиц, Подшивалин в состоянии сообщить лишь то, что он кое-кому из саботажников объявлял выговоры и предупреждения.

Вся подрывная работа, которую вели вредители, засевшие в управлении дороги, приведшая к срыву перевозок паровозов с нефти на уголь, к дезорганизации паровозного хозяйства, резко ухудшению продовольствия поездов, проходила на глазах у Подшивалина, скрепящая его преступно безответственные подписями и прямой санкцией.

В том же заседании суда был опрошен свидетель Степанов — начальник контрольно-инспекторской группы дороги. Его показания вскрывают полную картину методов работы контрреволюционной группы вредителей.

После показания свидетеля Степанова прокурор тов. Сегал требует заключения под стражу подсудимых Подшивалина и Чиркова, которые, как выяснилось на судебном следствии, являлись прямыми соучастниками антигосударственных дел и преступлений.

Суд удовлетворяет ходатайство прокурора. Подшивалин и Чирков заключаются под стражу. На утреннем и вечернем заседаниях 23-го декабря допрашивались свидетели — командиры и стахановцы-краснощипы Оренбургской ж. д., вскрывшие в своих показаниях яркую картину вредительства и дезорганизаторских действий со стороны Рябокоя и Пашкевича и их покровителей Подшивалина и Чиркова.

24 декабря суд допросил свидетелей —командиров и машинистов-краснощипов Оренбургской дороги, которые педиком подтвердили материалы обвинительного заключения и дополнили их новыми фактами преступной деятельности подсудимых.

Последним допрашивался бывший начальник политдела дороги Чирков, преступное благодушие и политическая слепота которого позволила саботажникам, контрреволюционерам, троцкистам, вредителям долгое время безнаказанно орудовать на дороге.

После окончания судебного следствия на заседании суда 25 декабря выступил государственный обвинитель — главный прокурор железнодорожного транспорта тов. Сегал.

В большой речи государственный обвинитель тов. Сегал дал подробный анализ преступлений, совершенных подсудимыми, убедительно доказав их тяжелую вину перед советским государством.

Тов. Сегал отмечает преступную деятельность ряда других работников Оренбургской дороги, в том числе начальника службы пути Брионцова и начальника паровой службы Тарасова, выступавших на процессе в качестве свидетелей и полностью разоблачивших себя, как пособников антигосударственной деятельности саботажников и вредителей.

В 10 часов вечера суд удаляется в совещательную комнату для вынесения приговора. Поздно ночью суд оглашает приговор.

совского движения успехов и к результату ухудшению всей работы дороги. Предварительным и судебным следствием установлено, что вдохновителями и организаторами саботажа и вредительства на Оренбургской дороге являлись активные контрреволюционеры, вредители и петлюровцы, подсудимые Рябокоя и Пашкевич, Рабочков и Пашкевич, снижая коммерческую скорость, запрещали перегрузку важнейших грузов в решающих направлениях, противодействовали борьбе с авариями и крушениями.

В результате преступного саботажа и вредительских действий подсудимых паровозный парк дороги был дезорганизован: снижалась техническая скорость, резко увеличилась недодача паровозов, порча их в пути. Экологическая работа стала падать из месяца в месяц, и дорога пришла к зиме в крайне тяжелом состоянии.

Транспортная коллегия Верховного суда Союза ССР считает установленным виновность: Пашкевича А. Ф. и Рябокоя В. И. — в контрреволюционном саботаже и вредительстве, приведших к срыву установленных норм, измерителей и графиков движения на Оренбургской дороге.

Чиркова Н. Е. — в пособничестве контрреволюционной деятельности саботажников и вредителей.

Подшивалин Г. В. — в том, что он являлся орудием в руках создателей контрреволюционеров и вредителей, погубивших их партийной деятельностью, преступно нарушал государственную дисциплину в своей работе на транспорте, что и привело к дезорганизации работы Оренбургской ж. д.

На основании изложенного транспортная коллегия Верховного суда Союза ССР приговорила: Рябокоя В. И. подвергнуть лишению свободы сроком на 10 лет с поражением прав сроком на 5 лет.

Пашкевича А. Ф. подвергнуть лишению свободы сроком на 7 лет с поражением прав сроком на 3 года.

Чиркова Н. Е. подвергнуть лишению свободы сроком на 4 года с поражением прав на 2 года.

Подшивалин Г. В. подвергнуть лишению свободы сроком на 2 года с поражением прав на 1 год. Возбудить ходатайство перед Президиумом ЦИК Союза ССР о лишении осужденного Подшивалина Г. В. ордена Трудового Красного Знамени.

Кроме того, суд вынес определение о привлечении к уголовной ответственности начальника службы пути Оренбургской ж. д. Брионцова В. К. и начальника паровой службы дороги Тарасова И. В.

ПОПРАВКА В номере 299 газеты «Большевик» от 27 декабря в статье «О дорожном строительстве ЦК ВКП(б)» опечатка: «партия» во второй колонке в предпоследнем абзаце исправлено: партия Маршальский Валентин ВКП(б), ватт Федоровский кантман.

Немецкое отделение института массового заочного обучения партактива при ЦК ВКП(б) П Л А Н расхолопердч на январь 1937 года.

История ВКП(б). 22-го января — Партия — шевачков в революциях 1905 — 1907 гг. (Лекция вторая). 25-го января — Партия большевиков в годы революции 1907 — 1919 гг. 28-го января — Партия большевиков в годы нового революционного подъема.

История СССР 3-го января — Литовское государство. (Лекция вторая). 10-го января — Образование Московского государства. Заочные курсы колхозного актива. 5-го января — Сделать все колхозы большевистскими, а колхозников — жито чинными. Политика партии в деревне и вопросы Сталинского устава с-х. артели. 15-го января — Как перевести животноводство на путь социализма, задачи товарищу Сталину. Лекция передается на немецком языке. через радиостанцию АСОРНП в 19 час. 30 минут по местному времени.

Ответственный редактор П. РЫЖОВ.

Адрес редакции: город Энгельс, Приютская — 72 (на горе). Телефоны: редактора 1—52, заместителя — 62, общий 54. Уполн. Главлита № Б-842. Тираж 13115. Тип. НКМПА АССРП.

К НОВОГОДНЕМУ БАЗАРУ... ПРЕДЛАГАЮТ СЛЕДУЮЩИЕ ТОВАРЫ: 1) Большой ассортимент кондитерских изделий; 2) Разные химические и хозяйственные товары; 3) Галантерейные товары... Немкустпромсоюз.

На основании распоряжения Наркомздрава и Наркомпроса РСФСР ОБ УСТРОЙСТВЕ детских праздников ГОССАНГИСПЕКЦИЯ СООБЩАЕТ ЧТО: дети до 8 лет, не учащиеся в школах... Доводится до сведения БЕНЗИНОПОЛУЧАТЕЛЕЙ: что с 1-го января 1937 года Гортоп отпуск бензина будет производиться по талонам нового образца...

Немгостеатр 29-го и 30-го декабря спектакль на нем языке: «ТРОЯНСКИЙ КОНЬ» Фридриха Вольфа. Кино-театр «УДАРНИК» Сегодня новый звуковой фильм «ЧАТАЛКА ПОЛТАВКА» Детские сеансы: начало 1 января в 12 ч., 1—2 ч. Цена билета на все места 50 коп.

Немгостеатр СИМФОНИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ Немгосфилармонии при участии артистов М. И. Аресной и М. П. Томашевского под управлением главного дирижера А. И. Илларинова. ПРОГРАММА: I ОТДЕЛЕНИЕ Римский-Корсаков — Шехеразада симфоническая сюита в 4 частях II отделение Чайковский — Сцена в саду из оперы «Евгений Онегин» Глинка — Ария Руслана «О поле, поле» из оперы «Руслан и Людмила» Римский-Корсаков — Ария Сигурочки из оперы «Снегурочка» Чайковский — Увертюра фантазия «Ромео и Джульетта».

Немецкое отделение института массового заочного обучения партактива при ЦК ВКП(б) П Л А Н расхолопердч на январь 1937 года. История ВКП(б). 22-го января — Партия — шевачков в революциях 1905 — 1907 гг. (Лекция вторая).